



NINCSEN HULLADÉK, CSAK ÉRTÉK...

ZÖLD HÍD RÉGIÓ KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.  
WWW.ZOLDHID.HU

Szám: 1833/2015

Tárgy: Hulladéklerakási járulék fizetéssel kapcsolatos tájékoztatás

**Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség**

**Búsi Lajos**

főigazgató

**Budapest**

Mészáros u. 58/a

1016

Pf.: 675.

1539

Tisztelt Főigazgató Úr!

A hulladékokról szóló 2012.CLXXXV. törvény 68. § (1) bekezdése rendelkezik a hulladék lerakási járulék megfizetéséről. A hivatkozott jogszabály 2015. január 1-i hatállyal módosult és a lerakási járulékot adók módjára behajtható köztartozássá tette, amely behajtása érdekében a környezetvédelmi hatóság megkeresésére az adóhatóság jár el.

Ezt a járulékot az Önök részére kell bevallani és megfizetni, azonban a 2013. évben bevezetett új adók, járulékok és rezsídíj csökkentés következtében kieső bevételük miatt a közszolgáltatók túlnyomó többsége nem tudja megfizetni.

Társaságunk 2014. év végéig pontosan teljesítette egyéb adófizetési kötelezettségeit és a nehéz gazdasági helyzete ellenére nem áll szándékában ettől a gyakorlattól 2015. évben sem eltérni. Tudni kell azonban, hogy a 2013. év közepétől jelentkező 10%-os bevétel kiesés, valamint a lerakási járulék mellett bevezetett új költségek (útdíj, felügyeleti díj, banki költségek, stb.) miatt hónapról hónapra igen szoros gazdálkodást kell folytatnunk, hogy munkavállalóink járandóságait, szállítóink követeléseit és adókötelezettségeinket mindig pontosan és időben teljesíteni tudjuk. Ezzel együtt a rendszer összességében képtelen teljesíteni az Európai Unióval kötött támogatási szerződésben foglalt, az eszközei pótlására vállalt tartalékképzési kötelezettségeit, ezért a létrehozott infrastruktúra leépülése megkezdődött.

Bevételeink között szerepel az általunk begyűjtött szelektív hulladék után kapott állami támogatás, amit a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóságuk folyósít részünkre. Ennek feltétele az adóhatóság részéről a köztartozás mentességünkről kiállított igazolás bemutatása. Ilyen igazolást csak abban az esetben kaphatunk, amennyiben a lerakói járulék behajtására nem történt intézkedés.

Megjegyezzük, hogy a begyűjtött szelektív hulladék mennyiségi elszámolását havonta teljesítjük a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóság felé, azonban a támogatás összegét csak utólag, a teljesítés igazolást követően kapjuk meg. 2014. évre vonatkozóan 1-6 hónap vonatkozásában rendelkezünk teljesítés igazolással, azonban folyósítás még nem történt.

„ZÖLD HÍD”, AMELY ÁTVEZET EGY ÉRTÉKTISZTELŐ VILÁGBA



Ez önmagában súlyos pénzügyi helyzetet keletkeztet.

Lerakói járulék fizetési kötelezettségünk teljesítése érdekében készek vagyunk egy engedélyezési megállapodás aláírására Önökkel, amely alapján a részünkre megállapított begyűjtési támogatás összegét a támogatási számlájukról átvezethetik a lerakási járulék számlájukra, így a 2014. évi 4. negyedév lerakási járulék összege kiegyenlítésre kerülne és a következő negyedéves lerakási járulék bevételeink fedezetét a 2015. év januárjától elszámolt támogatási összegek biztosíthatnák.

Az engedélyezési megállapodással az Önök és társaságunk részére is megnyugtatóan rendeződik mindkét probléma és minden fél - beleértve az adóhatóságot is - részére jelentős adminisztratív munka takarítható meg.


Jelen levelem másolatát tájékoztatásul megküldöm a Nemzeti Adó és Vámhivatal részére is.

Kérem segítő közreműködésüket javaslatunk elfogadásával.

Gödöllő, 2015. február 12.

Tisztelettel:



  
Farkas Balázs  
ügyvezető igazgató

